

# 中国科学院深圳先进技术研究院

## 贺 信

中国科学院金属研究所：

欣闻金属研究所喜迎七十周年华诞，值此庆典之际，谨向贵所致以最衷心的祝贺！向贵所全体科技工作者和干部职工致以最诚挚的问候！

七十年辛勤耕耘、七十载春华秋实。贵所始终坚持材料科学与工程的研究方向，秉承服务国民经济和国家安全的办所方针，经过老一辈科学家、几代人的不懈奋斗和传承接力，已建设成为材料科学与工程领域国内一流并具有重要国际影响的研究机构，成为我国高性能材料研究与发展的重要基地，取得了一系列兼具学术价值与应用价值的重大原创性科技成果，对一系列国之重器提供关键材料和技术支持，为国民经济和国家安全建设做出了重要贡献。

时代凯歌震长空，金属之光赓续传。衷心祝愿贵所在新起点上，开拓创新、锐意进取，勇攀高峰、再创辉煌，在中国科技事业发展上谱写更加壮丽的华章。

作为先进院的兄弟单位，金属所对先进院的发展给予了大力支持和帮助，是先进院学习的榜样和友好的合作伙伴。先进院希望与金属所的合作能更上层楼，共同为科技强国建设贡献力量。

谨此预祝贵所举办建所七十周年庆祝系列活动圆满成功！

院长：

樊建平

中国科学院深圳先进技术研究院

2023年5月24日